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2014.06.17. 
Megbeszélés mobilitási lehetőségekről az orosz elnöki 

akadémia képviselőjével, Budapest 

2014.07.15-20. EFOTT, Miskolc 

2014.08.01. 
A soron következő HÖOK szervezésében megvalósuló 

V4+ konferenciával kapcsolatos megbeszélés, 
Budapest 

2014.08.28-31. Részvétel a DOSz Nyári Táborban, Miskolc 

2014.09.08. Választmányi ülés, Budapest 

2014.09.27-30. ESC28 nemzetközi hallgatói konferencia, Firenze 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Az előző HÖOK közgyűlés óta eltelt időszakból a következőkben szeretném 

néhány tevékenységemet részletesen is kiemelni. 

A 2011-ben alakult külügyi bizottság rendszeres éves megújításáról ezúttal is 

gondoskodtam. A többéves gyakorlatnak megfelelően szeptemberben pályázatot 

írtam ki a megüresedő külügyi bizottsági helyekre, mivel a nyár folyamán több 

külügyi bizottsági tag is befejezte tanulmányait, ami miatt szükséges volt új 

hallgatókat is bevonni a munkába. A pályázati felhívásban szereplő határidőig, 

nevezetesen szeptember 30-ig meglehetősen sok pályázat érkezett be hozzánk. 

Pozitívnak értékelem, hogy ezúttal viszonylag széles intézményi körből érkeztek 

pályázatok, ebből adódóan a bizottság összeállításakor azt is alapvető szempontnak 

tekintettem, hogy minél több intézmény bekapcsolódhasson a külügyek területén 

végzett munkába. Fontosnak tartom, hogy minél több intézményi hallgatói 

önkormányzattal a külügyek területén is legyen meg a közvetlen kapcsolat. Az új 

bizottság a tervek szerint a tisztújító közgyűlésig fog felállni. 

Az elmúlt időszakból mindenképpen szeretném kiemelni, hogy 2014. szeptember 

28-31. között Firenzében részt vehettem az európai hallgatói szervezet (ESU), 

valamint az olasz országos hallgatói szervezet (UDU) által szervezett 28. European 

Students’ Convention elnevezésű konferencián, amelyet minden félévben az EU 

elnökséget vivő országban szoktak megszervezni. Az idei konferencia a hallgatói 

központú oktatás köré épült, amely szorosan kapcsolódik az ESU egyik aktuális 
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projektjéhez (PASCL: Peer Assessment of Student-Centred Learning). A 

konferencián Kiss Dávid elnökhelyettessel és a HÖOK külügyi bizottság több tagjával 

közösen vettünk részt. A szemináriumok, előadások és workshopok mellett ezúttal 

az idei Convention abban a tekintetben rendhagyó volt, hogy az ESU rendkívüli 

küldöttgyűlését (board meeting) is összehívták erre az alkalomra. A rendkívüli 

küldöttgyűlés indoka az volt, hogy végre sikerült jogi úton megoldást találni az 

európai hallgatói szervezet égisze alatt működő szervezetek egyesítésre. Az ESU 

jogelődje az ESIB volt (European Students’ Information Bureau), amely eredetileg 

bécsi székhellyel alakult, a későbbi Belgiumba történő költözést pedig csak egy új, 

ugyanezzel a névvel rendelkező szervezet megalakításával tudták megvalósítani, 

aminek köszönhetően két ESIB jött létre, az egyik bécsi, a másik pedig brüsszeli 

székhellyel. Az évek során a helyzetet tovább bonyolította, hogy 2007-ben az 

európai hallgatói szervezet nevet változtatott és új névvel létrehozta a European 

Students’ Union-t (ESU), azonban a gazdálkodás továbbra is az ESIB-en keresztül 

történt. Több év jogi nehézségeinek leküzdése után végül a 2014. szeptember 29-én 

tartott küldöttgyűlésen sikerült a szervezetek egyesítését megvalósítani. 

Írásos beszámolómban még egy dolgot mindenképpen szeretnék megemlíteni. 

Örömteli hír szervezetünk életében, hogy újra nemzetközi hallgatói rendezvénynek 

adhatunk otthon. A 2010-ben Visegrádon, a 2012-ben pedig Miskolcon szervezett 

V4+ hallgatói találkozó után 2014 novemberében ismételten a HÖOK szervezhet 

V4+ hallgatói konferenciát, amelynek helyszíne ezúttal is a történelmi Visegrád lesz. 

Ennek megszervezésében jelentős szerep jut Kiss Dávid elnökhelyettes 

kollégámnak, aki a V4+ országok között nemzetközi koordinátori szerepet vállal. 

Tekintettel arra, hogy a közel négy és féléves elnökségi mandátumom a végéhez 

közeledik, ezért ezúton is szeretném megköszönni az intézményi hallgatói 

önkormányzatok, valamint elnökségi tag kollégáim külügyes munkámhoz nyújtott 

támogatását, amelynek köszönhetően az elmúlt időszakban egy meglehetősen aktív 

külügyi időszakot tudhatunk magunk mögött. A teljesség igénye nélkül az elmúlt bő 

négyéves időszakból mindenképpen szeretném kiemelni a két visegrádi négyek 

hallgatói találkozót, a 2011-es magyar EU elnökségi hallgatói konferenciát (ESC21), 

a 2013-as tavaszi ESU közgyűlést (64. ESU BM) valamint a 2011-es lengyel-magyar 

hallgatói konferenciát, amelyeknek a HÖOK és Magyarország adhatott otthont. 
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Jelentős eredménynek értékelem, hogy a közelmúltban sikeresen zárult, a fiatalok 

foglalkoztathatóságával foglalkozó SAGE projektben 2,5 éven keresztül a HÖOK az 

európai hallgatói szervezet partnere lehetett. Örülök, hogy sikerült megőrizni a 

HÖOK vezetőképzők külügyi kurzusainak színvonalát, amelyeken rendre sok olyan 

hallgatói képviselő vesz részt, aki a külügyek területén dolgozik. A vezetőképzők 

szervezésében a Tempus Közalapítvány munkatársai rendszeres segítőink voltak, 

akikkel a vezetőképzőkön túl más feladatokban (pl. mobilitási osztályfőnöki órák) is 

tudtunk közösen dolgozni. Úgy gondolom, hogy az elmúlt években mindig sikerült 

kialakítanunk egy személyes, jó kapcsolatot az ESU aktuális vezetőivel. Ennek is 

köszönhető, hogy az ESU és partnerszervezetei végig mellettünk álltak a 2011-es és 

2012-es hallgatói megmozdulások során, amelyeknél a hallgatói jogokért, a 

keretszámok szűkítése és a röghöz kötés ellen álltunk ki. Meghatározó élmény volt 

számomra, amikor egy-egy megmozduláson az európai hallgatói szervezet aktuális 

elnöke, vagy elnökségi tagja személyesen is részt vett, több esetben pedig beszédet 

is tartott. Végül, de nem utolsó sorban mindenképpen szeretném megemlíteni, hogy 

2011 őszén sikerült elindítani a HÖOK Külügyi bizottságot, amely azóta is 

folyamatosan, a bizottsági tagok folyamatos megújításával működik. 

Beszámolóm végéhez érve ezúton szeretném még egyszer megköszönni, hogy a 

hallgatói mozgalom külügyi területét vihettem az elmúlt években! A következő 

elnökségben a külügyi területet vivő kollégának sok sikert, erőt és kitartást kívánok!  

 

Tisztelettel kérem a közgyűléstől beszámolóm elfogadását! 

 

Budapest, 2014. október 8. 

 

 Gáspár Marcell 

 külügyekért felelős elnökségi tag 

 


